



ФНПР  
РЕГИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ  
«ИВАНОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ  
ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ»

153002, г. Иваново, пр. Ленина, 92  
ИНН 3729009857

E-mail: [ivanovoprof@yandex.ru](mailto:ivanovoprof@yandex.ru), <http://ivanovo-prof.ru>  
т. 326024 ф. 373512

« 18 » мая 2017 г.

№ 19-243

Председателю  
Федерации Независимых Профсоюзов России  
М.В. Шмакову  
119119, Москва, Ленинский проспект, 42  
Копия: Первому Заместителю Председателя  
Федерации Независимых Профсоюзов России  
С.Г. Некрасову  
Копия: Заместителю Председателя  
Федерации Независимых Профсоюзов России  
Д.М. Кришталю

Уважаемый Михаил Викторович!

Региональный союз «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов» поздравляет Вас со знаменательным событием – 100-летием со дня образования Инспекции труда. 18 мая 1918 года Декрет Совета Народных Комиссаров РСФСР от «Об инспекции труда» учредил в послереволюционной России новый государственный орган – Инспекцию труда. И хотя инспекция сначала была подчинена Народному комиссариату труда и его местным органам, однако инспекторы избирались советами профессиональных союзов.

Учитывая предложения профсоюзных рабочих органов и с целью улучшения исполнения возложенных на Народный комиссариат труда СССР обязанностей, Центральный исполнительный комитет (ЦИК) СССР, СНК СССР и ВЦСПС 23 июня 1933 г. приняли постановление «Об объединении Народного комиссариата труда СССР со Всесоюзным центральным советом профессиональных союзов». В ВЦСПС были переданы все кадры органов труда, в том числе и инспекторы труда (технические, правовые и санитарные), а также социального страхования.

С тех пор благодаря профсоюзам все эти годы сохранялась и работала система, направленная на защиту интересов человека труда, на сохранение жизни и здоровья работников, на создание безопасных, благоприятных условий на работе.

Наша твердая позиция по вопросам защиты социальных гарантий работающего населения снискала уважение и среди работодателей, которые на собственном опыте убедились, что каждый их неправомерный шаг в отношении работника будет пресечен со стороны профсоюзов.

Выражаем твёрдую уверенность в том, что залогом наших грядущих успехов будет ясное понимание целей и настойчивость в их достижении на основе многолетнего опыта работы в системе защиты трудовых прав.

Желаем новых успехов и плодотворной активной работы на благо нашей Родины.

Председатель ИОООП



А.Н. Мирской